



21-летний рязанец подозревается в уклонении от прохождения военной службы



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области в отношении 21-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело об уклонении от прохождения военной службы (ч.1 ст. 328 УК РФ).

По данным следствия, по истечении срока предоставленной отсрочки от призыва на военную службу в связи с обучением в колледже, не имея законных оснований для освобождения от военной службы, молодой человек неоднократно не являлся по повесткам в военный комиссариат для прохождения призывной комиссии.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Для сведения: уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы - наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет (ч.1 ст.328 УК РФ).

Следственное управление обращает внимание призывников, что судимость за уклонение от прохождения военной или альтернативной гражданской службы в будущем может существенно отразиться на карьере молодого человека. Имея судимость, бывший «уклонист» не сможет устроиться на службу в правоохранительные органы и иные государственные органы. Поэтому решая для себя вопрос о том, нужно ли идти в армию, юношам призывного возраста стоит задуматься о возможных последствиях уклонения от прохождения службы и принять правильное решение.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1574358>